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Spoštovani!

V prilogi pošiljamo odgovor na pisno poslansko vprašanje, ki ga je na ministra za izobraževanje, 

znanost in šport naslovila poslanka Državnega zbora Alenka Jeraj, v zvezi z napredovanji v 

času opravljanja tekočih poslov.

S spoštovanjem,

Dr. Jernej Pikalo
                              MINISTER

Vročiti:

- Naslovniku – gp@dz-rs.si – po elektronski pošti;



Odgovor ministra za izobraževanje, znanost in šport na pisno poslansko vprašanje 
Alenke Jeraj

Poslanka Državnega zbora Republike Slovenije, Alenka Jeraj, je na ministra za izobraževanje,

znanost in šport, dr. Jerneja Pikala naslovila vprašanje v zvezi z napredovanji v času 

opravljanja tekočih poslov.

Ministrstvo odgovarja:

V nekaterih javnih zavodih, ki so ustanovljeni v skladu z 28. členom ZOFVI, je prišlo v letu 2018 
do spremenjenih sistemizacij delovnih mest. 
Postopek sprejema sistemizacije je opredeljen v aktu o ustanovitvi posameznega zavoda  in je 
lahko različen. Tako npr. sistemizacijo v Državnem izpitnem centru sprejme direktor, 
sistemizacijo Zavoda RS za šolstvo pa svet zavoda, ki mora k njej pridobiti soglasje pristojnega 
ministra. Sama izvedba postopka sprejema sistemizacija javnega zavoda torej ni v neposredni 
pristojnosti Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. Kljub temu pa pojasnjujemo, da je v 
skladu z mnenjem Službe Vlade RS za zakonodajo št. 000-1/2014/23 z dne 15.3. 2018 treba 
ustavno določbo opravljanja tekočih poslov v duhu njenega pomena in mesta v ustavi pravilno 
razumeti in tolmačiti. Iz mnenja izhaja, da obdobje, ko vlada opravlja tekoče posle nikakor ne 
sme pomeniti, da redno delo vlade in ministrstev popolnoma zastane, ter, da je bistvo omejitev, 
ki jih predstavljajo tekoči posli zgolj v tem, da naj se vlada v tem času ne bi lotevala novih 
zakonodajnih projektov, uvajala novih politik in se lotevala aktivnosti, ki bi lahko v kakršnemkoli 
pogledu nakazovale na kakršnokoli zlorabo oblasti.

V obdobju od 1. 4. 2018 do 31. 7. 2018 je prišlo do sprememb sistemizacij delovnih mest na 
štirih zavodih, in sicer na Zavodu RS za šolstvu, Državnem izpitnem centru, Andragoškem 
centru RS ter Centru šolskih in obšolskih dejavnosti. Pri tem je potrebno poudariti, da so bile 
potrebe po spremenjenih sistemizacijah že večkrat izražene, same spremembe pa so temeljile 
na strokovno utemeljenih razlogih. 

ZRSŠ RIC ACS CŠOD
Potrditev spremembe 
sistemizacije na svetu 
zavoda

20. 7. 2018 3. 7. 2018 * 3. 7. 2018 26. 6. 2018

Veljavnost od 1. 8. 2018 1. 9. 2018 1. 8. 2018 1. 12. 2018
Op.: * V skladu z ustanovitvenim aktom RIC-a, sprejme sistemizacijo delovnih mest direktor 
zavoda.

Spremembe sistemizacije delovnih mest so razvidne iz priloge.
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